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 個人的には、北海道を拠点に活動しているプ
ロバスケットボールチーム「レバンガ北
海道」の躍進にも注目しています。先日１
２連勝は途切れてしまいましたが、現在リーグ
３位ということで、この後も応援していきたい
と思います。 
 先ほどの、冬季オリンピックはもちろんです
が、ウインタースポーツに限らず、これからの
時期も、たくさんのスポーツ観戦の機会があり
ます。（サッカーやラグビーの大会もあります
ね。）必死に頑張る姿やプレーには、見る人の
心を動かす力があります。是非スポーツ観戦の
時間も作り、勝敗だけではなく、最後の一瞬ま
で頑張る姿を見ていただければと思います。 
 
以下お知らせです 
 ３学期が始まった１月２１日（水）後期課程
の「心に響く道徳」の講師として、レバンガ北
海道の社長である「折茂 武彦さん」をお招き
します。３・４時間目の時間帯でご講演をいた
だきますが、保護者の皆さんにもご案内を差し
上げ、お集まりいただきたいと考えています。
是非、今からご都合をつけていただければと思
います。スポーツ選手に限らず、その道を極め
た方のお話は、とても深みがあり説得力があり
ます。折茂さんは、縁もゆかりもない北海道に
選手として来られましたが、北海道の素晴らし
さ、人の温かさに触れる中で、レバンガの前身
のチームが経営破綻した際、「北海道にチーム
を残さなければならない」と一念発起し、現役
選手を続けながらレバンガ北海道を作られた方
です。素敵な話をお聞きできることと思いま
す。 
 
素敵な冬休みを 
２２日間の冬休みですが、以下の３つの自分

を大切に過ごしてください。 
１ 自分事として考える 
  困っている人がいたら、自分だったらど
うしてほしいかなど、自分事として考えて
もらいたいです。 
２ 未来の自分を作り上げる 
  学期の終わりなど、節目節目に自分がで
きたことと、できなかったことを振り返
り、未来の自分のためにどう改善するべき
か考えてみてください。 
３ 自分を守る 
  困ったことがあるときなどは、声を上
げ、相談したり、助けを求めたりすること
が大切です。それは弱さではなく、自分を
守ることにつながります。 

 
 

明日から冬休みです。比布町の誇る「ぴっぷ
スキー場」ですが、１２月２２日から雪不足に
より、臨時休業しています。残念な限りです
が、降雪があり、再オープンした際には、ぜひ
足を運び、家に閉じこもりがちになってしまう
ことなく、スキー・スノーボードを楽しみ、冬
場の運動不足を吹き飛ばしてほしいと思いま
す。インドアの球技なども含めて、積極的に体
を動かすことをお勧めします。※９年生は、受
検に向け、気分転換にもなりますよ。 
さて、年が明けると、ミラノ・コルティナオ

リンピックです。いろいろな競技で、様々なド
ラマが繰り広げられることでしょう。とても楽
しみです。 
「正直この町、何もないよね。」「小さい頃

は、ここにいたら夢は叶わないんじゃないかと
思ってました。でも今は、この町じゃなきゃ夢
は叶わなかったと思います。」上の言葉は、８年
前、カーリング女子「ロコ・ソラーレ」の吉田
知那美さんが、平昌オリンピックで、銅メダル
を獲得し、地元北見市常呂町に凱旋したとき
に、発した言葉でした。 
 そのころ私は、日高管内の複式学級の小規模
校（小学校）で教頭をしていました。ちょう
ど、学校と地域のつながりや郷土愛、地域の発
展・学校の存続など、山積する課題と向き合っ
ていたときで、吉田知那美さんの言葉に、涙が
出たことを記憶しています。 
 
 プロ野球シーズンが終わり、ファイターズロ
スに寂しさを感じている方もいると思います
が、比布町とも大きな関わりがあるバレーボー
ルチーム「ヴォレアス北海道」の、素
晴らしいニュースが飛び込んできました。「全日
本選手権準優勝」です。シーズンオフの時期に
は、選手やスタッフの方が本校にも来てくださ
り、交流を深めているので、自分事のようにう
れしい知らせでした。ヴォレアス北海道の皆さ
んおめでとうございます。  
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ご参観ありがとうございました。 
 12 月 2 日（火）は全校参観日でした。４，５時間目に授業を実施し、その後で全学年

で学年懇談も行いました。学年に応じて様々な教科をご覧いただくことができたのではな

いかと思います。お忙しい中、多くの皆様にご来校いただきありがとうございました。  

 懇談後には PTA 行事として 1 年生では「クリスマスリースづくり」、6 年生では「クッ

キング＆ビンゴ大会」が実施されました。企画してくださった役員の皆様ありがとうござ

いました。 

いじめ防止集会 
 １２月４日（木）後期課程集会の中で実施しました。今年度は 5 年生以上の児童生徒が

参加することとなりました。  

 あまり話したことがない友達と

の交流を深めることを目的として

行われました。5～9 年生でたてわ

りのグループを編成し「宝探し」

や「じゃんけん列車」で交流。予

想以上に盛り上がりました。前期

課程と後期課程のつながりも広が

った良い時間となりました。  



７年生上級学校体験報告会 
  

１２月１１日（木）の６時

間目に７年生による、上級学

校体験報告会が行われまし

た。これは、町が包括連携協

定を結んでいる旭川市立大

学を訪問し、大学での学びや

大学に進む目的について学

習したり、それぞれ班ごとに大学の先生

から学んだことをスライドにまとめて

発表したりするものです 

裁判員制度や保育など、各分野の専門

の先生から学んだり、大学の充実した施

設を見学したりする中で、上級学校に進

む意義や自分たちの進路について考え

るきっかけとしていました。  

 

 

上手に使うために 
 12 月 9 日（火）に後期課程の生徒を対象に「ス

マホ・ケータイ」教室が開かれました。  

 今回は KDDI の方を講師にお招きし、スマート

フォン等の使い方のマナーや気を付ける点につい

てお話を伺いました。 

今回は、3 本の動画を元にスマホの使い方につ

いて考えるという内容でした。闇バイトへの入り

口になってしまう事例や、ネット上で投げ銭や課

金することの事例、ネットに勝手に個人情報を流

すことの危険さについての事例などを元に、もし

も自分だったらと想定して、話し合う活動を行い

ました。 

 どれも身近に起きかねない内容で、決して他人

事ではないと改めて確認すると共に、「自分事とし

て」スマホの使い方について考えるきっかけとな

りました。 

 ぜひ、ご自宅でもスマホの使い方について、今

一度、お子さんと話し合ってみてください。 



良い年をお迎えください～明日から冬休みです。 

明日１２月２５日（木）から１月１５日（木）まで 2２日間の冬休みとなります。学級

で配付しました「冬休みの心得」や下記のことを参考に、安全で楽しい冬休みが過ごせる
ようにご協力をお願いします。  

今年も保護者の皆様を始め、地域の皆様にご協力を頂きながら教育活動を進めることが  
できました。大変ありがとうございました。来年もどうぞよろしくお願いいたします。  

どうぞ、良いお年をお迎えください。  
 

【交通事故の防止】  

●冬道は見通しが悪いので左右の安全を確かめ 

 てから横断する。 

【冬の事故防止】  

●道路の雪山の周辺や屋根の下、氷の張った湖  

沼や河川など危険が予想される場所を避ける。  

●スキー・スケートや雪遊び、そり遊び等を行  

 う場合には、道路や駐車場に飛び出さない場所  

 を選ぶ。 

【インターネットトラブルの防止】  

●インターネットやスマートフォンなどは保護者  

 の責任で利用する。（トラブルの際は保護者が 

 責任をもって対応する。）  

●家庭のルールを守って使用する。  

【公共施設利用のマナーについて】  

●進んで挨拶し、マナーを守って利用する。  

【悩み相談窓口】  

 ●様々な悩み相談の窓口があります。困った  

  ときは一人で悩まず、だれかに相談してみ  

ましょう。下のＱＲコードを読み込むこと  

で相談窓口の一覧が見られます。  

  （小学校用１～２ペー  

   ジ目、中学校高校用  

３～４目ページに  

なっています）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日（木） 元日、学校閉庁日（～３日） 
８日（木） 冬休み学習支援（後期） 
９日（金） 冬休み学習支援（後期） 

１２日（月） 成人の日  
１３日（火） 教育講演会 

１４日（水） 職員会議  
１６日（金） ３学期始業式 
       交通安全街頭指導 
              方面別下校指導日  
       全道スキー（～17 日） 
       学年末テスト（9 年） 
１７日（土） 個人・アンサンブルコンテスト 
       旭川地区予選（～18 日） 
１９日（月） 冬休みチャレンジ展 
            （前期～28 日） 
       7・8 年生 CRT テスト 
２１日（水） ＣＲＴテスト①（前期） 

       心に響く道徳講話 
       職員会議 
２２日（木） １年生築山スキー学習  
       9 年生スキー学習 
２３日（金） 委員会（前期） 

５・６年生スキー授業 

        
２６日（月） ＣＲＴテスト②（前期） 
       ７・８年生スキー授業 
２７日（火） ３・４年生スキー授業  
       職員会議 
 
２８日（水） 貯金日（前期） 
       １年生築山スキー授業 
 
２９日（木） 2 年生スキー授業          

貯金日（後期） 
 
３０日（金） ５・６年生スキー授業 研修日 
        

冬休み中の学校への連絡について 
冬休み期間中に連絡がある場合は、電話かマチコ

ミのお休み連絡機能で学校へご連絡ください。ま

た、１２月２９日から１月３日の６日間は学校閉庁

日となります。学校閉庁日に緊急に連絡する必要が

ある場合はマチコミで連絡してください。内容に応

じて対応いたします。（３０日は比布町教育委員会

へご連絡ください。） 

町教育委員会 ８５-２２６２  

比布中央学校 ８５-２１４５  


